



# 關懷通訊

## 西羅亞之家的故事

李愛珍

我要一心稱謝耶和華；我要傳揚你一切奇妙的作為。  
我要因你歡喜快樂；至高者啊，我要歌頌你的名！

詩篇 9：1-2

約翰福音第九章記載著一個非常精彩的事情，耶穌醫治了一位生來瞎眼的人。耶穌是大能的神，祂可以一句話就把病醫好，甚至遠距離都能治病。這次，他卻用一種奇特的方式來醫治這位盲人——用自己的唾沫和泥抹在瞎子的眼睛上，然後叫他去西羅亞池子洗，結果，他去一洗，回頭就看見了。這真是一個奇妙的大神蹟！我常想，為什麼主耶穌在這裏要以這種方式施行醫治呢？這段經文一開始，耶穌和門徒就討論到先天性的殘障和罪是否相關？主耶穌清楚指出，這個人的失明不是因為他或他父母犯罪，而是要彰顯神的作為。在此要敘述一個發生在柬埔寨的奇妙故事。

2018年一月，多倫多華夏聖經教會短宣隊到柬埔寨，隊中羅新宇牧師與當地同工陳好傳道談起柬埔寨的需要，他尤其關切當地的青年，認為他們需要福音，需要認識真理，更需要屬靈的造就，才能成為福音的使者，承擔向自己同胞傳福音的責任。羅牧師回到多倫多後，立刻在教會積極推動支持柬埔寨青年宣教事工，為柬埔寨禱告，以及一人一日一元的認獻。並和加拿大國際關懷協會商議具體可行的方案，最後決定建立青年宿舍來開展宣教行動。

同年四月，陳好傳道在柬埔寨首都金邊一處鬧中取靜，安全整潔的社區裏，尋得兩座三層樓排屋，租金合宜，立即租下，分別命名為「西羅亞」和「大牧者」之家，作為男女宿舍。經過簡單的裝修和購置家具，五月中，就有十幾位青年陸續遷入。當時我也在金邊，親眼目睹這項事工迅速順利展開，一方面佩服陳好傳道高效率的作業，但心中很清楚，在那麼短暫的時間內，一個感動，一個異象就落實了，而且是跨越偌大的太平洋兩岸，兩個國家裏的弟兄姐妹互相支持配搭進行的，若不是神的作為，實在是一項不可能的任務(Mission Impossible)。

準確地說，是第一階段完成了。當時我們幾位同工，不曾預估到宿舍事工可以包括怎樣的內涵，如何延伸和擴展。沒錯，當初羅牧師和陳傳道看到了柬埔寨青年的需要，可能只是一些籠統的概念，和一個單純真摯的關懷。而華夏教會的弟兄姐妹和本協會的同工，僅僅因為聽聞有這樣的需要，就受感動，願意盡自己的本分，付諸行動慷慨解囊。當我們決定成立宿舍時，有人說，這不就是為少數有上進心的異國青年提供住宿環境，好安心學習，成為有用的人嗎？這和我們的宣教初衷有什麼關聯？這豈不是社會福音嗎？當然不是！

陳好(藍衣)與邦妮(黑衣)  
柬埔寨鄉村佈道



感謝神，預備了愛主又極有愛心的邦妮老師來擔任導師。邦妮就像位大姐姐，悉心關懷每一位舍友。她有明確的呼召，一心領人歸主，更是一位禱告勇士，凡事都要摸著神的心意。她見舍友中，有些已經信主，但靈命尚淺；也有人從未聽過福音。於是在宿舍裏安排查經禱告聚會，每週一次帶領他們研讀聖經，學習信心的禱告。宿舍中除了有一兩位就業的青年，其他都是工讀生，聚會只能安排在晚上九點開始。縱使辛勞上學、工作了一整天，舍友們仍滿懷期盼，熱烈參與聚會，唱詩、禱告、查經、討論，也分享生活裏所遇到的事。一段時間後，我們都觀察到他們的改變，尤其感恩的是，慕道友都決志信主，還有好幾位接受了浸禮。

陳好傳道和邦妮老師，除了關切舍友的生活和靈命之外，更看重培育他們傳福音的負擔和熱誠。從2018年，宿舍運作之初，他們就盡可能每個月一次，帶著舍友到外省的村落去佈道，舉行兒童福音聚會。每年聖誕節期間則與加拿大國際關懷協會配搭，送禮物到農村，向村民、兒童傳播聖誕喜訊。這些實戰經驗不但讓舍友學習如何傳福音，帶領佈道會，更讓他們有了與神同工的真實體驗，並目睹靈魂得救的喜悅。福音行動與讀經禱告互相呼應，使舍友們活出了基督信仰的生命；不僅在宿舍團隊中，也在個人生活裏，向家人、同學、同事分享福音。

## 宿舍青年的見證

薩加林



我就讀於諾頓大學二年級。我相信耶穌，因祂把我從恐懼中釋放出來。自我決志跟隨主後，就開始經歷許多神奇妙的作為，祂為我解決各方面的困難，包括家庭、學業和健康。

成為基督徒已兩年了，每當回想自己信主前後的生活，總看見自己在多方面都有所改變。我的態度行為、心思意念，都與前不同，而且有了屬靈的生命。非常感恩，因為主賜給我一個安居之所，不僅供我肉身的需要，更讓我在這裏得到餵養，靈命得以長進。也感恩在這裏認識了老師和許多兄弟姐妹，我們就像一家人居住在神恩典的翅膀下。感謝親愛的父神！阿們！

2021年二月，新冠肺炎肆虐柬埔寨，這一年中，變種病毒一波接著一波來襲，舍友們因著每天在學校，或工作場所接觸到更多的人，不久就有人確診了，同時感染的舍友曾多達十幾位，他們被送去政府的方艙隔離中心，男女宿舍因而封鎖。我們迫切地為他們的病況、情緒和家人禱告，更求神保守他們對神的信心。同工們難免擔心這些信主不久的孩子，在患難試煉中，能否堅守信仰？感謝讚美主！直到現在，雖然Omicron病例在柬埔寨仍然高踞不下，宿舍中每一位曾染病者（有幾位甚至二度染疫）都已痊癒，更對耶穌基督，堅信不移，愛主更深。

「西羅亞」是奉差遣的意思。宿舍成立四年後的今天，回想起來，實在看見神深奧的心意。當年那位天生盲人得以重見光明，是耶穌基督醫治的大能臨到他，也因著他單純順服的心，以行動顯示了可能連自己都沒有察覺的信心，神蹟就發生了。根據聖經的記載，他不僅肉眼得醫治，更成為了耶穌的跟隨者。兩千年前，因門徒順服耶穌的大使命，而建立教會，此後不斷地有差遣，有順服的行動，福音漸漸傳向地極。協會在金邊成立的「西羅亞之家」，正是活生生的見證。感謝神，從未忘記柬埔寨；感謝神，差遣了協會的同工和華夏教會的短宣隊；感謝神，使用陳好傳道和邦妮老師的關懷教導；感謝神，揀選並造就宿舍青年成為柬埔寨同胞的祝福。願一切榮耀頌讚都歸給那獨行奇事，聖潔至高的神！阿們！



哲豐



自從我將自己交給耶穌，生命就徹底改變了。尤其是我易怒的情緒。過去我脾氣暴躁，但信主成為新造的人，現在我漸漸學會管理自己的情緒，不再未經考慮就衝動行事，凡事三思而後行。

潘納



信耶穌之前，我孤僻自閉、膽小怕事，甚至不敢跟人說話。然而，我也叛逆任性、頂撞父母、說謊欺騙，實在不是個好孩子。信主後，我改變了，開心了，懂得以愛心待人，也有了勇氣。每當我受試探想屈服於老我時，聖靈就會提醒我：不要做，那是不好的行為！

# 毫不枉然—邦妮的見證

邦妮老師與  
四位受浸青年

孫邦妮



神容許發生在我生命裏的每一件事，無一枉然；都是為了榮耀神。

1983年，正值赤柬政權結束期，我生在泰柬邊界的難民營中。八年後，全家重返柬埔寨。不久，母親病逝。之後數年是我人生中最黑暗的時期，直到耶穌基督找到了我。2001年，我奉獻自己跟隨基督，接著進入一間聖經書院就讀。畢業後，曾在金邊一家孤兒院工作，後轉入浸信會高地聖經學院，擔任註冊主任及翻譯員。在那幾年間，我罹患多種疾病，甲狀腺亢進、心臟病、白血病，痛苦不堪，長達七年之久。

我曾大聲哭求神的憐憫。2014年，果真經歷到神奇妙的醫治神蹟，醫生也證實我已徹底脫離那些疾病的纏擾。禱告蒙應允，內心的感激實非筆墨可以描述。神不但是我的救主，也是我的大醫生。

2018年，我和陳好姐妹在西羅亞和大牧者之家配搭服事，也去農村外展佈道。因為我經歷過神完全的醫治；神也就使用我，幫助需要醫治釋放的人。我熱愛教導神的話語，更樂於看見人們藉著神的大能得釋放與醫治，信靠救主耶穌。



我生命中最美善的就是上帝！祂是我最安全的護庇。過去，我脾氣暴躁、自以為是、爭強好勝，必須贏得每一場爭執。如今，神教導我以饒恕代替報復。有一次我陷入極度沮喪中，幾乎患上憂鬱症；神卻使用一位幾乎從不與我溝通的人來幫助我，他就是我的父親，我自小就和父親疏離冷淡。然而，那天他竟然主動來電，為我打氣，似乎知道我當時低沉的處境。我忍不住放聲大哭，我知道，父親的電話正是天父給我的信息。現在，我將自己的生命、人生目標和前途完全奉獻給神，並全然信靠，因祂從不失信！我深以自己是基督家中的一份子為榮，更盼望有一天我的家人都能跟隨基督。感謝讚美主，因著神在我生命中所成就的一切，歸榮耀給祂！



漢恒

目前住在宿舍的大學生約30位，他們來自柬埔寨各地。初來時，大部分都不是基督徒。神卻為我們預備了可以住宿，並在主裏一同成長的地方。我親眼看見這些青年生命的改變，不但從黑暗的權勢下得釋放，壞習慣被扭轉，而且樂於分享，述說神在他們身上的作為。放假回家時，也向他們的親人作見證。

成為基督徒後，神讓我明白，在基督裏沒有一件事是枉然的，因為萬事互相效力，叫愛神的人得益處(羅8：28)；正如約瑟說：你們的意思是要害我，但神的意思原是好的，要保全許多人的性命，成就今日的光景(創50：20)。

請繼續為我們禱告，讓我們能更有效地事奉，向更多人傳揚福音，使人認識基督那過於人所能測度的愛；並叫神一切所充滿的，充滿我們(弗3：19)。

非常感謝國際關懷協會，投入了許多資源，更不住地為柬埔寨和她的人民禱告。願神大大地賜福，使你們忠心為神的國度所撒下的種子，有三十倍、六十倍和一百倍的收成！阿們！



▼ 傳福音的腳蹤



▼ 查經禱告會



邱文

我家以表演傳統高棉地方戲曲「拉孔巴薩克」為業。家人供奉偶像，膜拜邪靈，我曾以為那就是宗教，後來想脫離偶像崇拜時，卻被邪靈轄制，禁止我接受別的宗教，並使我罹患重病。住進宿舍後，因舍友們同心為我禱告而痊癒，並從家族咒詛中得釋放。此後，我渴望更多認識基督徒們所相信的新宗教，卻發現這不是另一種宗教，而是敬拜獨一的真神，聖經就是神的話，正是我需要的生命之道。經由學習聖經，我蒙聖靈光照，也學會了禱告。甚至發覺面對各樣困難時，我有了耐心。好幾次，和舍友們去農村佈道時，遇到種種困難，總因眾人同心的禱告，經歷到神奇妙的作為。我為自己的學業，不住禱告了兩年，也蒙神垂聽，為我開路。感謝讚美主！阿們！





〒103-0013

東京都中央区日本橋人形町1-6-9 人形町大内7階

TEL : +81-90-8500-6327

※更改郵寄地址敬請通知我們，若神感動您為國際關懷協會經費需要奉獻，請寄至：

【日本】：支票請開 "CMI Japan"，用掛號寄至日本 Kosai Ka A kyokai Hoshihara Anseki 1-6-9-7

Nihonbashi Ningyo-cho, Chuo-ku, Tokyo, 103-0013 JAPAN

電匯奉獻國際匯款帳號 (SWIFT) MHCBJPJT

銀行名 MIZUHO BANK Ltd. MHBK、支店名 KOBUNACHO

銀行地址 8-1 NIHOMBASHI KOBUNACHO CHUO-KU, TOKYO 103-0024, JAPAN

帳號 A/C NO: 0001-105-3051975

帳號名 Japan Care Ministries International

【美國】：1. 支票請開 "USA CMI"，寄至 10519 Mulhall St. El Monte, CA 91731。

2. 捐贈股票，FIDELITY，帳戶：Z46421340，DTC# : 0226。

3. 電匯奉獻請匯到 Citi Bank，戶名 USA Care Ministries International

國際代碼 CITIUS33，銀行代碼 322271724，帳戶號碼 205560733

4. 網上奉獻，敬請登入：[www.usacmi.org](http://www.usacmi.org) 使用 Zelle, PayPal, Debit or Credit card

【加拿大】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International (Canada)

寄至 1909-175 Bamburgh Circle, Toronto, Ontario, M1W 3X8

電子轉帳(e-transfer)奉獻，請用電郵：[cmicanada.donation@gmail.com](mailto:cmicanada.donation@gmail.com)

【台灣】：奉獻請匯到郵政劃撥帳號 19684111，或華南銀行公館分行 118-20-053885-1

戶名：社團法人台北市基督教國際關懷協會

【澳洲】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International Australia Inc.

銀行直接轉帳 ANZ Bank，BSB No. 012294

帳戶號碼 286507228，國際代碼 ANZBAU3M

【紐西蘭】：奉獻支票抬頭 Care Ministries International NZ

寄至 P.O. Box 31346, Milford, Auckland 0741 New Zealand

網路直接轉帳奉獻 ASB Bank 12-3188-0462808-00



## 主前 代求

1. 感謝神！經過兩年的等待，以諾傳道夫婦和俊德傳道全家在二月分別安抵泰國和柬埔寨工場。請繼續在禱告中記念他們各項安頓與適應、文化的認識、語言的學習與工場其他同工的互動及申辦各種居留證件的轉換(俊德一家近日已獲批一年工作簽證)。

2. 四月將有另一宣教士家庭新偉夫婦前往柬埔寨，為他們所掛心的家人身體健康及寵物安置，都經歷了神奇妙的安排感恩！也請為旅程裡沒有遭受感染代禱！同樣的，抵達工場後也有各項安頓的需要，均懇請主裡一併記念。

3. 感謝神！宣教士希幔全家於泰國工場喜獲麟兒，母子均安，歡迎小腓利的來到，這是協會成立迄今第二位在工場出生的宣子。六月在柬埔寨也將迎來另一位宣子，求神一樣的保守分娩過程，也請記念這兩位母親產後的調養，宣子身分證明與旅行證件的取得。

4. 柬埔寨工場主任盛行楚弟兄夫婦先後確診新冠病毒，感謝神日前篩檢後均呈陰性反應，但仍需充分休息恢復體力，求神憐憫，沒有任何後遺症。榮譽會長李秀全牧師夫婦三月在台灣分別住院，進行脊椎微創手術與大腸鏡檢查，求神記念祂的僕人與使女有足夠的體能並恢復健康。

5. 近期兩單位的宣教士申請人已先後遞件，他們的負擔分別在柬埔寨鄉村以及穆宣，求神賜他們印証的話語作為爾後持續事奉動力與依據，也請為協會地區總幹事與申請人所屬教會間的互動代禱，能彼此了解，同心幫助宣教士申請人。

6. 這兩年協會大力推動本土跨文化宣教的服事，感謝神！除在不同場合分享負擔外，在行動上，美國地區李恕君宣教士開始參與庫德族群及阿富汗難民的宣教事奉。紐西蘭地區總幹事 Eric Ko 和李濤宣教士已接觸穆族或難民朋友年餘，並有相當深入的互動。另外日本地區亦大力支持、關懷緬甸當地人與傳道人需要。感謝神！開了福音之門，求神幫助CMI各地區同工有機會不斷的接觸各國、各民、各方言的族群來認識神、敬拜真神。

7. 感謝神！經過協會醫療宣教、宣教關顧兩部門負責同工與專為宣教士辦理海外緊急醫療與後送的保險公司商談後，協會決定為在工場的宣教士及宣子們以團保方式辦理，並預計四月開始。為了落實宣教士們的需要，保險範圍除涵蓋西醫，還增加中醫、齒科、新冠染疫及網路真人醫生的問診諮詢。由於服務項目大幅增加，整體經費雖為原先的一倍，但為提供宣教士們更好的服務，協會依然本著過往作法，不增加宣教士自籌款項，由協會代為籌款，憑著信心仰望神，踏出去，懇請在主裡記念。

